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Odpowiedz na zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ)

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,Udzielenie kredytu
dtugoterminowego w kwocie 18 835 468 zi”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamdwien Publicznych
(t.j. Dz. U. 2018r. poz. 1986 z p6zn. zm.) w odpowiedzi na skierowane zapytanie do tresci
SIWZ Zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie nr 1:

Podmioty, ktérych JST jest udziatowcem/akcjonariuszem

Odpowiedz: v
! Wartos¢ udziatow
Nazwa podmiotu REGON [ tys. PLN]
Zdunskowolski Szpital Powiatowy 000312515 15 101,5
Sp z o0.0. w Zdunskiej Woli
t 6dzka Agencja Rozwoju Regionalnego 470569240 488,69
S.A. .
Pytanie nr 2:

Porgczenia i gwarancje, weksle i poreczenia wekslowe wystawione przez JST i na jgj
Zlecenie  (podmiot, za  ktéry udzielono  poreczenia/gwarancji,  beneficjent
poreczenia/gwarancji, rodzaj poreczenia lub gwarancji, ostateczny termin sptaty, aktualne
zaangazowanie)

Odpowiedz:

POWIAT ZDUNSKOWOLSKI NIE WYSTAWIt. PORECZEN | GWARANCJI, WEKSLI
| PORECZEN WEKSLOWYCH

Pytanie nr 3:
Naleznosci z tytutu pozyczek udzielonych przez JST (podmiot/osoba, ktdrej udzielono

pozyczki, data udzielenia pozyczki, ostateczny termin spfaty pozyczki, kwota udzielonej



pozyczki)

Odpowiedz:

POWIAT ZDUNSKOWOLSKI NIE POSIADA NALEZNOSCI Z TYTULU POZYCZEK
UDZIELONYCH

Pytanie nr 4:

Zobowigzania inne niz z tytutu zaciggnietych kredytow i pozyczek (w tym przyjete
depozyty)- podmiot, wobec ktérego istnieje zobowigzanie, tytutu zobowigzania, kwota
zobowigzania pozostata do sptaty, data powstania zobowigzania, data wygasniecia
zobowigzania, zabezpieczenia

Odpowiedz:

POWIAT ZDUNSKOWOLSKI NIE POSIADA ZOBOWIAZAN INNYCH NIZ Z TYTULU
ZACIAGNIETYCH KREDYTOW | POZYCZEK

Pytanie nr 5:

taczne zadtuzenie w innych bankach/instytucjach finansowych (kredyty, gwarancje
| poreczenia udzielone za JST, inne formy zaangazowania)

Odpowiedz:

tgczne zadtuzenie w innych bankach/instytucjach finansowych (kredyty, gwarancje
I poreczenia udzielone za JST, inne formy zaangazowania), zgodnie ze sprawozdaniem
Rb-Z wg stanu na dzien 31.03.2019r.:

! Aktualne Przyjete
Rodzaj Ostateczny ! 5 X ;
Nazwa banku e o zaangazowanie zabezpieczania
w PLN [rodzaj i kwota]
Bank Gospodarstwa kredyt 31.12.2025 . 4 114 624,71 weksel wiasny
Krajowego w todzi : in blanco wraz
z deklaracja
wekslowg
Bank Gospodarstwa kredyt 31122021 . 547 250,00 weksel wtasny
Krajowego w todzi in blanco wraz
z deklaracjg
wekslowg
KONSORCJUM: kredyt 31.12.2025r. 2352 700,00 weksel wtasny
Ludowy Bank in blanco wraz
Spotdzielczy w : z deklaracjg
Zdunskiej Woli wekslowg
SGB- Bank Spoétka
Akcyjna
Bank Spoétdzielczy kredyt 31.12.2025 . 3171 825,00 weksel wiasny

w Poddebicach | in blanco wraz



WFOSiIGW w todzi

WFOSIGW w todzi

Ludowy Bank
Spétdzielczy w
Zdunskiej Woli

WFOSIGW w todzi

KONSORCJUM:

Ludowy Bank
Spoétdzielczy w
Zdunskiej Woli

SGB- Bank Spotka

Akcyjna

Bank Spoétdzielczy
Rzemiosta w t.odzi

‘Bank Spotdzielczy

Towarzystwo

Oszczednosciowo-
Pozyczkowe PA-CO-

BANK
w Pabianicach

Bank Powszechna
Kasa Oszczednosci

Bank Polski SA,

Regionalne Centrum

Korporacyjne w
Kaliszu

KONSORCJUM:

Rejonowy Bank
Spétdzielczy
w Lututowie,

SGB- Bank Spétka

Akcyjna

pozyczka

pozyczka

kredyt

pozyczka

kredyt

kredyt

kredyt

kredyt

kredyt

31.10.2023 r.

31.03.2025r.

31.12.2025 .

31.10.2025 .

31.12.2025 .

31.12.2025 .

31.12.2025 .

31.12.2035'.

131.12.2035 1.

156 642,46

164 643,84

5 324 713,00

306 993,00

2 830 033,00

964 286,00

2 925 001,00

5948 028,00

8 436 808,00

z deklaracjg

~wekslowg

weksel witasny
in blanco wraz
z deklaracjg
wekslowg
weksel wiasny
in blanco wraz
z deklaracjg
wekslowa
weksel witasny
in blanco wraz
z deklaracja

wekslowg

weksel wiasny

_in blanco wraz

z deklaracjg
wekslowg
weksel wiasny
in blanco wraz
z deklaracjg
wekslowa

weksel wiasny
in blanco wraz
z deklaracjg

wekslowg

weksel wiasny
in blanco wraz
z deklaracjg
wekslowg

weksel wiasny
in blanco wraz
z deklaracja
wekslowg

weksel witasny
in blanco wraz
z deklaracjg
wekslowg



Pytanie nr 6:

taczne zaangazowanie z tytutu wyemitowanych papieréw wartosciowych (agent/gwarant
emisji, rodzaj zobowigzania, okres emisji, warto$¢ emisji, zaangazowanie, zabezpieczenia)
Odpowiedz:

POWIAT ZDUNSKOWOLSKI NIE POSIADA ZAANGAZOWANIA Z TYTULU
WYEMITOWANYCH PAPIEROW WARTOSCIOWYCH

Pytanie nr 7:

Umowy zawarte przez JST (kwota zadtuzenia, termin wykupu wierzytelnosci, termin
obowigzywania uméw):

-transakcje wykupu wierzytelnosci w drodze ces;ji (jako dtuznik),

-umowy leasingu (réwniez leasing zwrotny),

-umowy podpisane w ramach partnerstwa publiczno — prywatnego,

-umowy z odroczonym terminem ptatnosci dtuzszym niz 1 rok, o ktérych mowa
w rozporzgdzeniu Ministra Finanséw z dnia 28.12.2011 r. w sprawie szczegétowego
sposobu klasyfikaciji tytutow dtuznych zaliczanych do panstwowego dtugu publicznego
(Dz. U. 22011 r., nr 298, poz. 1767)

Odpowiedz:

-transakcje wykupu wierzytelnosci w drodze cesiji (jako dtuznik)- BRAK,

-umowy leasingu (réwniez leasing zwrotny)- BRAK,

-umowy podpisane w ramach partnerstwa publiczno — prywatnego- BRAK,

-umowy z odroczonym terminem ptatnosci dtuzszym niz 1 rok, o ktérych mowa
w rozporzadzeniu Ministra Finanséw z dnia 28.12.2011 r. w sprawie szczegdtowego
sposobu klasyfikacji tytutow dtuznych zaliczanych do panstwowego dtugu publicznego
(Dz. U. 22011 r.,, nr 298, poz. 1767)- BRAK

Pytanie nr 8:

Zestawienie zawartych przez JST umoéw wsparcia (podmiot wspierany, kwota wsparcia,
zadtuzenie podmiotu zabezpieczonego umowag wsparcia)

Odpowiedz:

POWIAT ZDUNSKOWOLSKI NIE ZAWARE UMOW WSPARCIA

Pytanie nr 9:
Czy JST zaplanowata w okresie prognozowanym objetym Wieloletnim Planem

Finansowym wydatki zwigzane z dokapitalizowaniem wynikajgcym z umoéw wsparcia?



Odpowiedz:
NIE

Pytanie nr 10:

Jezeli JST zaplanowata takie wydatki - prosze o informacje, czy zostaty one wziete pod
uwage do wyliczenia wskaznika obstugi dtugu?

Odpowiedz:

NIE DOTYCZY

Pytanie nr 11:

Jezeli JST zaplanowata takie wydatki — prosze o podanie, w jakich kwotach dla kazdego
roku prognozy JST uwzglednita konieczne dokapitalizowania podmiotéw z nig
powigzanych z tytutu zawartych przez JST uméw wsparcia?

Odpowiedz:

NIE DOTYCZY

Pytanie nr 12:

Jesli JST planuje wydatki inwestycyjne — prosze o podanie, czy przedmiotowe wydatki
beda realizowane z udziatem $rodkéw pochodzacych z budzetu UE?

Odpowiedz:

W zatgczeniu zaaktualizowany Zatgcznik Nr 4 do Uchwaty Nr 111/22/18 w sprawie
uchwalenia budzetu na rok 2019 okreslajgcy montaz finansowy zadan inwestycyjnych
planowanych do realizacji w roku 2019 z wyszczego6lnieniem wszystkich zrédet ich

finansowania, w tym réwniez srodkéw pochodzacych z budzetu UE

Pytanie nr 13:

Informacje na temat zobowigzan wymagalnych — je$li wystepuja, prosze o podanie w jakiej
wysokosci i z jakiego tytutu?

Odpowiedz:

POWIAT ZDUNSKOWOLSKI NIE POSIADA ZOBOWIAZAN WYMAGALNYCH

Pytanie nr 14:
Informacje na temat naleznosci wymagalnych — jesli wystepuja, prosze o podanie
z jakiego tytutu i jakie czynnosci sg podejmowane przez JST w celu ich wyegzekwowania?

Odpowiedz:
Informacja na temat wymagalnych naleznosci pienieznych Powiatu Zdunskowolskiego,

zgodnie ze sprawozdaniem Rb-N na dzien 31-03-2019r., oraz podjetych czynnosci



windykacyjnych w zatgczeniu

Pytanie nr 15:

Informacje na temat farm wiatrowych znajdujgcych sie na terenie JST — prosze poda¢ czy
JST pobrato w 2017 r. podatek od nieruchomosci na znowelizowanych zasadach, w jakiej
byt wysokosci i jaki posiada plan finansowy na jego zwrot?

Odpowiedz:

NIE DOTYCZY

Pytanie nr 16:

Czy na rachunkach bankowych cigzg zajecia egzekucyjne? Jesli TAK, prosze o podanie
kwoty zaje¢ egzekucyjnych

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 17:

Czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania finansowe w Bankach, zobowigzania wobec
ZUS, US? Jesli TAK, prosze o podanie kwoty

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 18:

Czy w ciggu ostatnich 18 m-cy byt prowadzony u Panstwa program postepowania
naprawczego w rozumieniu ustawy o finansach publicznych?

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 19:

Czy w ciggu ostatnich 36 m-cy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem
komornika sgdowego postepowania egzekucyjne?

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 20:

Czy w ciggu ostatnich 2 lat zawieszone zostaty organy samorzadu i ustanowiono w nim
zarzad komisaryczny albo zostat rozwigzany organ stanowigcy?

Odpowiedz:

NIE



Pytanie nr 21:

Czy w ciggu ostatnich 2 lat zostata podjeta uchwatg o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke?

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 22:

Czy na wekslu zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika?
Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 23:

Czy na deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika?
Odpowiedz:

TAK, zgodnie z pkt 23.22 SIWZ

Pytanie nr 24:

Czy JST wyraza zgode na poniesienie kosztéw notarialnych z tytutu ustanowienia
zabezpieczenia w formie o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji (art. 777 kpc)?
Odpowiedz:

Zamawiajacy, zgodnie z zapisami pkt 23.21 SIWZ, nie dopuszcza przedtozenia

oswiadczenia o poddaniu sie egzekucji w trybie art. 777 kodeksu postepowania cywilnego

Pytanie nr 25:

W przypadku konsorcjalnego charakteru transakcji, czy JST wyraza zgode na
ustanowienie zabezpieczenia indywidualnie na kazdego z uczestnikow Konsorcjum
Bankowego?

Odpowiedz:

TAK

Pytanie nr 26:

Na jakim poziomie jest dochdd ze sprzedazy majgtku?

Odpowiedz:

Planowane wptywy z ww. tytutu w roku 2019- 477 119 zl, wykonanie na dzien
31.03.2019r.- 242 685,00 zt



Pytanie nr 27:

Na jakg minimalng kwotg planowane sg przetargi na sprzedaz majatku i czy jakie$ zostaty
juz ogtoszone, jesli tak to jakg kwote?

Odpowiedz:

Na pozostatg kwote planowanych wptywow z tytutu sprzedazy majgtku w roku 2019 sktada
sie sprzedaz czesci dziatki drogi powiatowej ul. Spacerowa w Zdunskiej Woli, wydzielonej
z pasa drogowego, a pefnigcej funkcje parkingu przy firmie ,ZWOLTEX" Sp. z o.0.

(powierzchnia ok 2 100 m?) w zwigzku z wnioskiem o wykup ztozonym przez ww. firme

Pytanie nr 28:

Jesli z tresci SIWZ wynika, ze JST przewiduje zmiane harmonogramu sptaty kredytu to:

a) czy przewidywana bedzie jednorazowa spfata kredytu na koniec okresu kredytowania®?

b) czy odroczone raty beda roztozone réwnomiernie na pozostaty okres kredytowania?

c) czy zostanie wydtuzony okres kredytowania poza ostatecznie ustalony okres spfaty

kredytu?

d) czy w sytuacji wystgpienia o wydtuzenie sptaty poza okres kredytowania JST przyjmuje
do wiadomosci, ze wydtuzenie okresu kredytowania bedzie uzaleznione od stwierdzenia
posiada zdolnosci kredytowej zweryfikowanej przez Bank w oparciu o powszechnie
obowigzujgce przepisy i przepisy wewnetrzne Banku?

e) czy JST dopuszcza zapis o obustronnej zgodzie na zastosowanie zmian?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami pkt 24.1. Zamawiajgcy przewiduje mozliwos¢ dokonania zmian

postanowien zawartej umowy, w oparciu o art. 144 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp, w stosunku do
tresci oferty w zakresie termindéw uruchomienia i wysokosci transz kredytu, terminarza

sptat i wysokosci rat kapitatowych kredytu, wysokosci i przeznaczenia kredytu.
Ad a)

Nie przewiduje sie jednorazowej sptaty kredytu na koniec okresu kredytowania,

Ad b)
Dopuszczamy zmiane w harmonogramie spfat kapitatu kredytu skutkujgcg réwnomiernym
roztozeniem odroczonych rat na pozostaly okres kredytowania lub jej kumulacje

w okreslonym roku/latach w zaleznosci od sytuacji finansowej powiatu,

Ad c)
Zamawiajacy w pkt 3.3.1. SIWZ okreslit okres kredytowania: od dnia podpisania umowy



kredytowej do dnia 31.12.2035 .

Termin ostatecznej sptaty kredytu okreslony zostat na dzien 31.12.2025r., co oznacza,
ze jest to rownoczesnie maksymalny termin sptaty ostatniej raty kredytu.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy nie przewiduje mozliwosci zmiany postanowien
umowy skutkujgcej wydtuzeniem terminu realizacji przedmiotu umowy w zakresie

udzielonego kredytu,

Ad d)
NIE DOTYCZY,

Ad e)

Zmiana postanowien umowy w oparciu o art. 144 ustawy Pzp, w zakresie okreslonym
w rozdziale 24 SIWZ, winna zosta¢ zagwarantowana zapisami w umowie i by¢ inicjowana
przez Zamawiajgcego poprzez ztozenie stosownego wniosku wraz z uzasadnieniem,
a nastepnie w przypadku pozytywnej oceny przez Wykonawce skutkowac podpisaniem

aneksu.

Pytanie nr 29:

Jesli z tresci SIWZ wynika, ze JST przewiduje wprowadzenie zmian postanowien umowy
kredytowej, to: zaistnienie jakich warunkéw/przestanek warunkuje wprowadzenie zmian do
umowy kredytowej? [wymog okreslony w art. 144 ustawy Prawo zaméwien publicznych]
Odpowiedz:

Zakres dopuszczalnych zmian w oparciu o art. 144 ustawy Pzp okres$lony zostat przez

Zamawiajgcego w rozdziale 24 SIWZ.

Ponadto w zwigzku z pro$ba o udostepnienie dokumentéw w zatgczeniu n/w dokumenty:

1) Uchwata Nr V/134/2019 Sktadu Orzekajgcego Regionalnej Izby Obrachunkowej
w todzi z dnia 5 czerwca 2019 roku w sprawie opinii dotyczgcej mozliwosci sptaty
kredytu dtugoterminowego zaciggnietego przez Powiat Zduriskowolski,

2) Sprawozdanie Rb-27S z wykonania planu dochodéw budzetowych za 2018r.,
3
4

5) Sprawozdanie Rb-Z o stanie zobowigzan wedtug tytutdw dtuznych oraz poreczen

Sprawozdanie Rb-28S z wykonania planu wydatkéw budzetowych za 2018r.,

)
)
) Sprawozdanie Rb-NDS o nadwyzce/deficycie za 2018r.,
)

i gwarancji za 2018r.,



8)

9)

Sprawozdanie Rb-N o stanie naleznosci oraz wybranych aktywéw finansowych
za 2018r.,

Sprawozdanie  Rb-27S z wykonania planu  dochodéw  budzetowych
za | kwartat 2019r.,

Sprawozdanie Rb-28S z wykonania planu  wydatkéw  budzetowych
za | kwartat 2019r.,

Sprawozdanie Rb-NDS o nadwyzce/deficycie za | kwartat 2019r.,

10)Sprawozdanie Rb-Z o stanie zobowigzan wedtug tytutéw dtuznych oraz poreczen

i gwarancji za | kwartat 2019r.,

11)Sprawozdanie Rb-N o stanie naleznosci oraz wybranych aktywéw finansowych

za | kwartat 2019r.

n

s T A r-‘{ o/[f; T A
[
"‘#mna\J‘ ar%



